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Special Topics in Special Needs Training
Coordinated by Parents Helping Parents & Financed by First 5 Santa Clara County


Intervenciones, Herramientas y          Estrategias para Niños en el Espectro de Autismo

Presentado por Margarita Gómez MS, OTR/L, RPF I

Creado para socios de FIRST 5 and y otros profesionales locales

jueves, 22 de febrero del 2018
6:00 p.m. – 9:00 p.m.
[bookmark: _GoBack]
Acompáñenos para aprender más acerca del espectro de autismo y como afecta a niños menores que 5 años. Este taller será facilitado por Margarita Gómez, quien tiene 17 años de experiencia en el campo de terapia ocupacional pediátrica e intervención temprana. Durante el taller, ella repasará las señales que determinen cuando un niño está en el espectro de autismo, que cambios hay en el DSM-V a la definición del espectro de autismo, y como crear colaboración entre los padres y los profesionales que sirven a estos niños. ¡Traigan sus preguntas y preocupaciones! ¡Los padres son bienvenidos!

Las especialidades de Margarita Gómez incluyen la coordinación de programas, supervisión clínica, evaluación, e intervención directa con niños y sus familias. Ella se ha enfocado en prácticas centradas en la familia, desarrollo motriz, adaptivo/auto-cuidado, y habilidades de tratamiento sensorial.
 
Este taller es gratuito. Considere hacerse miembro de PHP para que podamos continuar ofreciendo más programas como este en el futuro. Su donación cuenta. 

Pre-registration is required. Certificates of attendance are issued for LMFTs, LCSWs indicating hours earned against the Infant-Family Early Childhood Mental Health Guidelines.







Ubicación:	Parents Helping Parents
1400 Parkmoor Avenue, Suite 100 
San Jose, CA 95126

Inscripción: 	Contáctenos a info@php.com a (408)727-5775	 
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